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(57) Спосіб малокровного видалення некротичних
тканин при поширених дермальних опіках III-IV ст.,
що передбачає видалення опікового некрозу, який
відрізняється тим, що на першому етапі хірургіч-
ного лікування, видаливши основну масу некроти-
чних тканин на всій площі опікової рани, залиша-
ють тонкий шар некрозу, висушують залишковий
некроз пов'язками з бетадином, а на другому етапі
видаляють сухий некроз накладанням на рану по-
в'язок з 40 % маззю саліцилової кислоти.

Корисна модель відноситься до медицини, зо-
крема до комбустіології і може бути використана
для лікування хворих з критичними та зверхкрити-
чними опіками.

Відомий спосіб передбачає видалення некрозу
ножем Гамбі або електродерматомом в межах
здорових тканин (Парамонов Б.А., Порембський
Я.О., Яблонський В.Г. Ожоги; СПб, 2000. С.226).

Недоліком відомого способу є масивна крово-
втрата, яка не дозволяє провести некректомії на
великих площах та сприяє погіршенню загального
стану хворого. Ризик крововтрати при критичних
та надкритичних опіках заставляє хірургів відмов-
лятись від хірургічного видалення некрозу, як дже-
рела ендогенної інтоксикації мікробного і гістіоген-
ного походження.

В основу корисної моделі «Спосіб малокровно-
го видалення некротичних тканин при поширених
дермальних опіках III-IVст.» поставлено завдання
шляхом залишку на першому етапі хірургічного
лікування тонкого шару некротичних тканин на
поверхні рани запобігти крововтраті, видаливши
при цьому основну масу некротичних тканин, як
джерела автоінтоксикації, підвищити ефективність
лікування, запобігти розвитку ускладнень.

Поставлене завдання досягається способом,
що передбачає за допомогою електричного дер-
матома тангенціальне (пошарове) видалення нек-
ротичних тканин, де згідно з корисною моделлю на
першому етапі лікування на ранах залишають тон-

кий шар некрозу, висушують залишковий некроз
пов'язками, а на другому етапі видаляють сухий
некроз накладанням пов'язок з 40 % маззю салі-
цилової кислоти.

Спосіб здійснюється таким чином. У хворих з
опіками операційне поле двічі обробляють бета-
дином. Під наркозом електричним дерматомом
пошарово видаляють опіковий некроз до «кров'я-
ної роси» на всій площі опікових ран, післяопера-
ційні рани закривають пов'язками з бетадином та
висушують залишковий некроз. На другому етапі
на сухий некроз накладають пов'язки з 40 % маззю
саліцилової кислоти на площі до 7 % поверхні тіла,
в результаті чого проходить самостійна, найбільш
фізіологічна «безкровна або малокровна некрек-
томія».

Приклад: Хворий З., 22 роки, медична карта
18886, госпіталізований в опікове відділення з Те-
плицької ЦРЛ 31.10.05р. з діагнозом: Опік полу-
м'ям III-IVст. 22 % тулуба, правого плеча.
01.11.05р. електричним дерматомом хворому про-
ведена рання розщеплена малокровна некректо-
мія на всьому протязі рани. На 9 добу після трав-
ми під 40 % маззю саліцилової кислоти рани
очистились від некрозу, що дало можливість на 10
добу закрити гранулюючі рани сітчатими аутодер-
мотрансплантатами 1:4. На 24 добу шкірний по-
крив відновлений і хворий без ран виписаний до-
дому.
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